



Mestna občina  
Ljubljana

Mestni svet  
**Odbor za gospodarske javne službe  
in promet**

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 45 43  
ms.ogjisp@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet

Številka: 90010-2/2024-5  
Datum: 19. 3. 2024

k točki 20

## POROČILO

Odbor za gospodarske javne službe in promet je na 11. seji, dne 19. 3. 2024, obravnaval gradivo za 12. sejo Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana z naslovom: »**Pobuda za takojšnjo trajno ustavitev gradnje in vseh aktivnosti za zagon kanala C0 zaradi trajne nevarnosti za zastrupitev pitne vode in ogrožanja zdravja občank in občanov ter zagotovitev ukrepov, da čistilna naprava Brod ne bo več zastrupljala Save**«.

Po razpravi je odbor sprejel naslednja sklepa:

### 1. SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem »**Pobude za takojšnjo trajno ustavitev gradnje in vseh aktivnosti za zagon kanala C0 zaradi trajne nevarnosti za zastrupitev pitne vode in ogrožanja zdravja občank in občanov ter zagotovitev ukrepov, da čistilna naprava Brod ne bo več zastrupljala Save**«

Sklep **NI** bil sprejet s 1 glasom **ZA** 4 glasovi **PROTI** od 6 navzočih

### 2. SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana predlaga umik točke z dnevnega reda 12. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, skladno s petim odstavkom 94. člena Poslovnika MS MOL.

Sklep **JE** bil sprejet s 4 glasovi **ZA** 1 glasom **PROTI** od 6 navzočih

### Obrazložitev:

Predlagatelj v gradivu zahteva ustavitev gradnje kanala C0. Kanal C0 je del velikega celovitega projekta »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju vodonosnika Ljubljanskega polja«, ki se sofinancira iz EU na prednostni osi "Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti", prednostne naložbe "Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev pravnega reda Unije na področju okolja ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve". Predlagatelj večkrat navaja, da naj bi bil kanal C0 nezakonit ter navaja subjektivne razloge ter povzema mnenja posameznih interesnih skupin ali oseb, ki ustrezajo odklonilnemu odnosu do gradnje kanala C0. Kršitve zakonov in predpisov ugotavljajo izključno za to pristojni organi in sodišča v za to predpisanem postopku. Pri navedenem projektu je večkrat bil opravljen tudi inšpekcijski nadzor, kršitve niso bile ugotovljene. Predlagatelj se prav tako sklicuje na nezakonito odločbo s strani MOPE. Mestni svet nima pristojnosti odločati oz. presojsati o zakonitosti posameznih izdanih odločb s strani uradnih organov, za to so pristojni pooblašteni uradni organi.

Predlagatelj se prav tako sklicuje na sodbo Sodišča EU v zadevi C-328/22 in s tem utemeljuje zaustavitev gradnje kanala C0. Sodba se v nobenem pogledu ne dotika presoje ustreznosti kanala C0, temveč nasprotno, država Slovenija se je zavezala, da bo z dokončanjem projekta »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju vodonosnika Ljubljanskega polja« izpolnila vse zahteve Direktive 91/271/EGS. V kolikor le-tega ne bi storila, sledijo finančne posledice ne zgolj za proračun MOL, temveč tudi za Republiko Slovenijo.

Odbor meni, da predlagatelj ni navedel nobenih strokovnih oziroma pravnih razlogov (ugotovitev pristojnih organov glede nezakonnosti), ki bi odbor prepričal v strokovno oz. pravno utemeljeno ustavitev projekta, tovrsten predlog smatra celo za potencialno škodljiv v prvi vrsti zaradi opustitve dolžnega ravnanja doseganja ciljev varovanja vodnih virov Ljubljančanov ter za finančno oškodovanje javnega proračuna, zato predloga ne podpira in predlaga umik točke z dnevnega reda 12. seje mestne sveta.

Pripravil:

Iztok Bežan



Vesna UGRINOVSKI l.r.  
Predsednica